

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **10.10.2023** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipsește d l consilier Schioapa Daniel. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan , d na secretar general Leca Andra și 3 invitați .Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.6670/06.10.2023.

Președintele de ședință este d-l. consilier Păuna Ioan care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

- 1. Aprobarea procesului verbal de la ședința anterioară.**
- 2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Berevoești a două terenuri în suprafață totală de 5000mp.**
- 3. Proiect de hotărâre privind executarea voluntară a obligației din Sentința Civilă nr.1209/2021 definitivă în ceea ce privește suprafața de 5003mp.**
- 4. Proiect de hotărâre privind aprobarea marcării arborilor existenți în zonele împadurite din izlazurile comunale domeniul public al comunei și valorificarea în condițiile legii a masei lemnoase rezultate.**
- 5. Întrebări și interpelări.**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 5 puncte și este aprobat în unanimitate.

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 25.09.2023.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat în unanimitate (11)

- 2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul privat în domeniul public al comunei Berevoești a două terenuri în suprafață totală de 5000mp.**

D-l Busuioc:Am făcut o solicitare pe grup , în care ceream un plan parcelar din zona respectivă și să invitați pe persoanele direct implicate în acest proiect de pe ordinea de zi.Ați făcut treaba asta?

D-na Leca:Nu am găsit planuri parcelare în arhiva primăriei iar pe d nii care sunt acum prezenți nu înțeleg de ce i aș fi chemat.

D-l Busuioc:Sunt direcți implicați, să asiste ,să vedem și noi punctul de vedere al dumnealor.

D-l Primar:Punctul dumnealor de vedere a fost spus la instanță ,noi acum punem în aplicare o Decizie a instanței.

D-l Busuioc:Eu am întrebat dacă s au făcut astea 2 solicitări

D-l Primar:Eu trebuia să i convoc

D-l Busuioc:Si de ce nu ați făcut o?

D-l Primar:V am spus de ce

D-l Busuioc:Era frumos să știm și noi

D-l Primar:Tocmai v am spus de ce

D-l Busuioc:Văd că nu veniți cu informații complete

D-l Primar:M ați întrebat și v am răspuns

D-l Păuna:D lor invitați, nu aveți voie să filmați conform regulamentului Consiliului Local decât cu aprobarea Consiliului Local.

Se dă citire articolului din Regulamentul Consiliului Local unde stipulează interzicerea filmării audio și video fără acordul Consiliului Local.

Se supune la vot acordul pt filmarea audio si video de către invitați si cu 3 voturi pentru și 8 împotriva ,invitații nu au voie să filmeze această sedință a Consiliului Local.

Sosește d l consilier Hertea Irinel.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Prin acest proiect de hotărâre punem în aplicare ceea ce a hotărât instanța prin Decizia nr.1209/2021 a Judecătoriei Câmpulung rămasă definitivă.

D-l Pascu:Aș dori să știu dacă acest demers făcut în instanță , ce a avut la bază și care e contextul de a ajuns Primăria să aibe acest dosar pentru că îmi aduc foarte bine aminte că a fost o ședință a unei comisii care a avut la bază stuierea mai multor terenuri din domeniul public care au făcut obiectul înstrăinării, oarecum abuzive, din partea Primăriei la vremea respectivă și mulți consilieri locali la vremea respectivă, unii au fost de acord, alții nu au fost de acord.Interesant este că s a creat o speță și mă întreb dacă această speță e dosr începutul aducerii înapoi la domeniul public și a altor terenuri?Au fost foarte multe discuții atunci în Consiliul Local referitoe la acest aspect .Ce anume a determinat acest dosar, are legătură cu problemele personale ale d lui primar, faptul că sunt implicați fosta familie a primarului?Înseamnă că trebuie să mai asistăm și la alte demersuri, la alte dosare, că mai sunt terenuri în pct Râușor , tot izlazul dacă mi aduc bine aminte sunt o droaie de persoane private care nu știu cum au ajuns acolo, tot felul de schimburi.Atunci dacă am creat această situație oare continuăm să aducem la domeniul public al comunei și toate celelalte terenuri?Pt că dacă mi aduc bine aminte chiar acolo lângă cantonul nostru de la Obște am văzut că cineva și a închis mult mai mult teren decât a avut inițial, nu știu cum.Și au apărut

tot felul de construcții care la fel nu știm cine le deține, pe numele cui sunt, dacă tot Consiliul Local se implica acum cu aducerea acestor suprafețe așa vrea să știu și celelalte suprafețe care este situația lor juridică. Intenționăm pe viitor să facem în continuare demersuri în instanță, să clarificăm și situația acestora?

D-l Primar: Eu niciodată nu am contestat schimbul de teren cu care Consiliul Local a fost de acord să scoată din domeniul public suprafața de 5000m în domeniul privat în vederea efectuării unui schimb imobiliar.

D-l Primar: Dă citire din Decizia nr.1209/2021 a Judecătoriei Câmpulung

D-l Pascu: În ce an a fost contractul de schimb?

D-l Primar: 2009. Există o hotărâre a Consiliului Local din acea data semnată de dl Badea Vasile Robert prin care dă o hotărâre fermă și clară prin care nu împuternicește primarul să efectueze schimbul imobiliar pe care o avem depusă la dosar. Instanța a admis acțiunea și a constatat nulitatea absolută a contractului de schimb imobiliar încheiat între UAT comuna Berevoești și Militaru Nicolae. Actul de schimb s-a făcut cu încălcarea legii.

D-l Pascu: Eu v-am întrebat ce anume v-a determinat să faceți această acțiune pt că ceea ce mi-ați povestit acolo toate schimburile nu au așa ceva.

D-l Primar: Din punctul meu de vedere toate schimburile sunt făcute legal mai puțin acesta care a fost acționat în instanță.

D-l Pascu: Da, interesant. Cum ați constatat dvs ulterior?

D-l Primar: M-am uitat prin arhiva Primăriei și am luat acest schimb imobiliar, inopinant, cu siguranță nu are nicio legătură cu problemele mele personale. Dacă aveam problemă personală instanța probabil nu dădea câștig de cauză acțiunii, cine a făcut o Consiliul Local și primăriei pt că noi nu am luat nimic. Noi în momentul când am depus această acțiune, ceea ce nu au înțeles alții, primăria sau Consiliul Local nu s-a dus cu forța să ia ceva a spus să mergă în instanță și instanța să și spună cuvântul. 3 instanțe și au spus cuvântul, Judecătoria Câmpulung, Tribunalul Argeș și Curtea de Apel Argeș, care au spus că aceste schimburi de teren au fost făcute cu încălcarea prevederilor legale. Dacă dumnealor vor în continuare să aibe terenul acolo, nu am nimic împotriva, în fața dvs sunt perfect de acord să facă o cerere prin care să ia în concesiune, în închiriere în condițiile legii, prin licitație publică, așa se face, sunt perfect de acord. Dumnealor trebuie să înțeleagă foarte clar că acolo au pierdut definitiv și irevocabil proprietatea, ba mai mult în data de 05.10.2023 a venit executorul judecătoresc și le-a dat un termen, că nu mai au posesia. Eu ca să vă demonstrez că nu am nicio ambiție personală cum dvs spuneți, sunt de acord în condițiile legii să aibe în închiriere sau concesiune suprafața de teren fără nicio problemă. 8000m ar trebui să ia în concesiune pt că dumnealor au efectuat schimbul imobiliar de 5000m și au în plus închis încă 3000m, aproximativ

D-l Pascu:Vreau să ținem cont de tot ce au făcut oamenii aceștia,nu să intrăm cu forța cu buldozerul

D-l Primar:Nu am făcut lucrul acesta și nici nu intenționez să l fac.

D-l Pascu:Luați în calcul că , cu toții suntem cetățeni ai comunei Berevoești și cumva trebuie să găsim o soluție.

D-l Primar:Eu am luat în calcul și am propus această variantă alternativă.Dacă vor să ia în concesiune ,în închiriere nu am nimic împotriva să scoatem la licitație acel imobil, repet, altfel nu ai cum

D-l Pascu:Mai sunt alte terenuri în situația asta ,adică să înțeleg că mai urmează să ne mai întrunim și pt alte suprafețe ,adică mai avem ceva pe rolul instanței?

D-l Primar:Atâta timp cât nu avem o hotărâre definitivă și irevocabilă.

D-l Păuna:Și în ședința de comisie am analizat acest punct ,chiar eu am propus,pt că acolo sunt niște animale și nu putem să lăsăm oamenii în preg de iarnă și să se găsească o modalitate de a rezolva, să găsim o posibilitate ca oamenii să și continue acolo activitatea , o posibilitate legală.

D-l Primar:Dacă aveam de gând să intervenim în forță, să facem alte lucruri, dumnealor nu mai au posesia acolo, nu am făcut niciun demers în acest sens.

D-l Busuioc:Ce am văzut eu aici în discuțiile astea ,zice noi nu am luat nimic dar în schimb am cheltuit ca primărie.Mie mi se pare foarte grav ,cine a făcut acele acte să nu plătească, în schimb plătim noi din bugetul local, mie mi se pare asta foarte grav.Deci în loc ca acești bani să se ducă în alte investiții în comună se duc pe procese.Când ați intentat acest proces, eu nu știu nimic?!

D-l Primar:Când m ați împuternicit dvs.

D-l Busuioc:Nu ,nu ,nu,ăla făcea parte al unui proces.În hotărâre zice/2020.Pe noi nu ne ați întrebat, noi nu am știut

D-l Primar:Nu trebuia să vă întreb ,a fost depusă acțiunea în numele meu.Obligația mea ca primar este când constat orice problemă de genul acesta să acționez conform legii și am acționat conform legii.

D-l Busuioc:Eu vă dau harta asta și eu propun și o să fac și un proiect de hotărâre să studiem toate pe banii primăriei toate aceste schimburi.

D-l Primar:Nicio problemă puteți să le studiați

D-l Busuioc:Era foarte frumos să veniți cu această hartă să vedem și noi

D-l Primar:Nu o avem, nu există în arhiva primăriei

D-l Busuioc:În zona respectivă numitul Proca Andrei are pământ la ora actuală?

D-l Primar:Da și chiar foarte mult, pt că bunicul dumnealui a primit 2,5h teren în zona respectivă prin Titlu de Proprietate.

D-l Busuioc:De la cine l a primit?

D-l Primar:Are titlu, a fost pus în posesie

D-l Busuioc:Este foarte interesant,am văzut că el face parte din acest ,a venit cu o hârtie prin care el solicită să respingeți cererea făcută de Sava Gabriele,etc.

D-1 Pascu:Punctul de vedere al lui în numele cetățenilor ar avea legătură nu numai cu terenul ăsta, interesant ce spune acolo ca și cum ar trebui să ne punem întrebarea ce se întâmplă cu toate suprafețele care sunt deținute, cum sunt deținute ,inclusiv dumnealui dacă stau să mă gândesc când am analizat atunci a fost dubios punerea în posesie a unor persoane, nu erați dvs primar dar a rămas tot așa și acum Consiliul Local trebuie să mergă până la capăt

D-1 Primar:Să mergă până la capăt, nu am nimic împotriva, să constate unde s a făcut ilegalitatea, că DNA ul, Parchetul,DIICOT nu au costatat , au fost pe rolul instanțelor, dvs d le Pascu știți mai bine că au fost făcute în perioada dvs aceste plângeri și noi vă arătăm rezoluțiile.Toate schimburile și toate punerile în posesie au fost analizate de către instituțiile statului.Pot să vă aduc la cunoștință rezoluțiile dacă nu le știți.

D-1 Busuioc:Le are primăria aici?

D-1 Primar:Au fost dosare pe rol

D-1 Pascu:Din punctul meu de vedere ar trebui să le analizați pe toate

D-1 Busuioc:De ce nu ați depus și cheltuieli de judecată la proces?

D-1 Primar:La care?

D-1 Busuioc:La ăsta, adică noi ca primărie din banii publici trebuie să recuperăm de undeva cheltuiala asta

D-1 Primar:Cheltuiala de judecată este la executor, care s a solicitat

D-1 Pascu:Putem trage pe cineva la răspundere care a făcut atunci, fostul primar?

D-1 Primar:Am luat în calcul și acest aspect dar ținând cont că au trecut 10 ani de zile s au prescis faptele.

D-1 Busuioc:Dvs de când știți de aceste construcții că sunt făcute acolo de acest fermier și acea investiție gard,etc.?

D-1 Primar:Nu știu exact

D-1 Busuioc:Un an în 2012,13,14, de când sunteți primar?

D-1 Primar:Știți foarte bine de când sunt primar ,mă interogați?

D-1 Busuioc:Treceți pe acolo.Nu sunteți obligat să mi răspundeți.

D-1 Păuna:Familia Proca (Proculești) au avut ghinga Proculeștilor din apa Bratiei până sus în Urzicaru și din suprafața respectivă de câteva sute de hectare au și ei 12,5h de izlaz.

D-1 Busuioc:Spuneți mi și mie ce înseamnă familia Proculeștilor?

D-1 Păuna:Au fost 3 familii Proca care au avut o suprafață de pădure și izlaz

D-1 Busuioc:Adică Proca care?

D-1 Păuna:Sunt 3 frați

D-1 Marinescu(invitat):La pomană la d l....ați spus dvs și aveam o grămadă de martori, că acolo unde au cumpărat țiganii peste pod nu a avut niciodată Păcală pământ

D-1 Păuna: Nu cunosc discuția cu țiganii și cu Păcală. Eu vă spun situația aceasta, de la Iacob Cătălin și până sus la Valea Vășișorului a fost izlaz al familiei Proculeștilor. Pe legea 1 când s-a validat suprafața Proculeștilor că Proca Lucia Letiția a primit 10h de izlaz și 2,5h a primit Proca Andrei.

D-1 Busuioc: Asta în ce an se întâmplă?

D-1 Păuna: Pe legea 1/2000

D-1 Sava (invitat): Știm cum s-a făcut actul în 2006 și nu s-au continuat lucrările. Eu sunt de acord acum că neîndeplinindu-se anumite chestii actul a fost nul, așa este. A fost o cerere pt schimbul ăsta de teren dar vina o poartă primăria și primarul. Dacă veți vedea Militaru deține terenul care pe actele acelea cumpărate de la Foresta Stîlpeni, deci clădirea 300m, în total aproximativ 700m cu clădire și locul care e în jurul ei. Cine ar fi cumpărat clădirea asta ca să nu ai loc, cum s-a măsurat, să intri într-o magazie, intri din izlaz. A fost și alt teren care probabil când au făcut actul acesta a spus că există și alt teren și sunt acolo terenurile astea 2 și astea s-au luat. Dvs acum anulați totul și măsurătoarea s-a făcut din casă în colo de aceea a rămas și spațiu în spatele cadastrului vechi mai lung decât cadastrul, măsurătoarea care s-a făcut acum, dovadă că mai există un teren de care nu s-a ținut cont. Suprafețele s-au suprapus și la primul cadastru peste suprafațe de 1230m sau cât e acolo și s-au suprapus și cadastrul ăsta peste cadastrul vechi și peste suprafața asta. Și trebuie să țineți dvs într-un fel cont de aceasta. Deci există locul ăsta care s-a cumpărat de Militaru și există 1000m care i-am cumpărat eu la un an. Accept diferența și în concesiune eu în porțiunea care e acolo dar să se țină cont de actele astea care sunt. S-a cumpărat în 2001 pe o sumă destul de mare

D-1 Păuna: S-a cumpărat de la Foresta Stîlpeni, nu are nicio legătură cu primăria și cu izlazul

D-1 Sava (invitat): Exact. Să se țină cont de ce este în act și restul concesionez, diferența care e cum ați zis dvs. Sunt de acord actul a fost nul neavând chestiile astea care s-au enumerat dar Militaru nu avea habar.

D-1 Primar: Frumos punct de vedere, încercați să induceți în eroare consilierii dar pe mine nu aveți cum, pt că acea suprafață de 1200m care dvs faceți referire este între fostul Dispensar și Dan Manu, pe care dvs o aveți în proprietate.

D-1 Sava (invitat): Între dvs și Dan Manu

D-1 Primar: Da, pe care o aveți în proprietate, 1200m

D-1 Sava (invitat): 1000m

D-1 Primar: Și diferența cu siguranță aveți pe lângă casă peste 700m. Acei 1000m nu face obiectul schimbului sau punerea în posesie unde ați avut o sau ați cumpărat o acolo. Acea proprietate o aveți între mine și Dan Manu.

D-1 Sava (invitat): Citiți dvs să vedeți ce scie în act că este aferent Remizei Râușor.

D-1 Primar: Sunt perfect de acord la următoarea ședință dacă faceți solicitarea să se discute acea suprafață de concesionat, dacă bineînțeles aveți procesele terminate pe

rol, probabil mai aveți procese de tergiversat a unelor aspecte din punct de vedere legal, din punct de vedere al proprietății lucrurile sunt clare. Deci acea suprafață de 1000m este între mine și Dan Manu, o aveți acolo, nu v a contestat o absolut nimeni, nu a făcut obiectul schimbului

D-l Marinescu(invitat):1230m

D-l Primar:Da

D-l Marinescu(invitat):Nu există suprafața asta!

D-l Sava(invitat):Nu sunt aceleași suprafețe

D-l Primar:Nu există suprafața asta nu este vina mea.Nu facem absolut nimic, gen să stricăm garduri, până când nu vă înscrieți la licitație.Dacă dvs câștigați la licitație, cu raport de evaluare /m cât va fi

D-l Viceprimar:Conform procesului verbal de la executare sunt numit acolo administrator ,unde aveam două termene, unul pe 9 și unul pe 10 pt ridicarea mijloacelor mobile.Întru cât nu s a ridicat facem un proces verbal, nu este nicio problemă.

D-l Marinescu(invitat):D le vice poate cineva să ridice ce s a clădit în 10 ani.Sunt 2000 de baloți ,eu i am adus într o vară

D-l Viceprimar:Nu e nicio problemă.Facem un proces verbal că până la termenul stabilit nu s a ridicat nimic, rămâne ulterior alt termen

D-l Busuioc:Cine fixează termenele astea?

D-l Primar:L a stabilit executorul judecătoresc

D-l Marinescu(invitat):La cererea creditoarei, 4 zile.

D-l Sava(invitat):Și dacă se face dovada cum spuneți nu se poate atașa de celălalt cu hotărârea Consiliului Local?

D-l Păuna:Eu îmi amintesc că toată suprafața aceea era partajată de către Foresta Stîlpeni,există o schiță,trebuie să o aveți.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 4 abțineri (d l Busuioc Gheorghe, Pascu Gheorghe, Stana Dumitru și Hertea Irinel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.64 din 10.10.2023.**

3. Proiect de hotărâre privind executarea voluntară a obligației din Sentința Civilă nr.1209/2021 definitivă în ceea ce privește suprafața de 5003mp. Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Este vorba de 5003m teren situat în pct Bătaia pe care noi Consiliul Local și Primăria îl lăsăm în posesie și proprietate d lor prezenți astăzi aici.Punem în aplicare Decizia instanței.Terenul nu a mai fost folosit de primăria comunei Berevoești de la momentul pronunțării hotărârii judecătorești

D-l Sava(invitat):Și l a mai folosit cineva?

D-1 Primar:Nu, nu l a folosit nimeni, nu este concesionat de nimeni, suprafața de izlaz pe care o avem în inventarul domeniului public este de 30h, pe care avem cadastru.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 8 voturi pentru și 4 abțineri (d l Busuioc Gheorghe, Pascu Gheorghe, Stana Dumitru și Hertea Irinel) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.65 din 10.10.2023.**

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea marcarii arborilor existenți în zonele împadurite din izlazarile comunale domeniul public al comunei și valorificarea în condițiile legii a masei lemnoase rezultate.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , referatul de aprobare , raportul de specialitate și anexele proiectului.Prezintă d-na Leca Andra.

D-na Leca:Crescătorii de animale, concesionari ai izlazarilor comunale au făcut cereri prin care solicită marcarea și defrișarea arborilor crescuți răzleți pe trupurile de izlaz în vederea curățirii pășunilor de materialul lemnos.S a format o comisie din partea primăriei 3 persoane, din partea Consiliului Local 4 persoane și 2 persoane din partea Ocolului Silvic Aninoasa.

D-1 Primar:Pt o totală transparență am dorit să fie mai mulți consilieri , să mergem la fața locului ,să vedem exact despre ce suprafețe este vorba.Este vorba de izlazul Urzicaru și muntele Năpârteanu.În Năpârteanu avem 74h în inventarul domeniul public și eligibil ar fi undeva la 24h, diferența este suprafață împădurită .Noi avem contract încheiat cu Ocolul Silvic Aninoasa.

D-1 Păuna:Toate pășunile comunei Berevoești au amenajament silvo pastoral , în parcelele respective sunt trecute extragerea de arbori uscați, arbori răzleți și tufărișuri care au micșorat suprafața care era prevăzută pt pășunat.Este foarte bine că s a luat această hotărâre pt că toamna se fac aceste marcări.Masa lemnoasă rezultată va fi valorificată ,va veni cu un plus la bugetul localității.

D-1 Primar:Se va face prin licitație

D-1 Pascu:Am mai avut o astfel de licitație și lemnul s a dus către școli.Să nu ne trezim că lemnul ăsta îl vindem și apoi cumpărăm lemn de foc pr școală.

D-1 Păuna:Pt școli avem pe Râușor suficienți arbori uscați

D-1 Busuioc:Noi discutăm cererile făcute?

D-1 Păuna:Nu, noi discutăm formarea unei comisii din care face parte pe lângă delegații primăriei și consilieri locali

D-1 Busuioc:Eu întreb așa au fost făcute 2 cereri, solicitări prin 2021 și 2022 și noi discutăm în 2023

D-1 Primar:Nu s au luat în discuție

D-1 Busuioc:Eu îl propun pe d l Schioapa Dan

D-na Leca:Nu puteți pt că dânsul lipsește.

D-1 Busuioc:Am vorbit cu el și este de acord

Sunt supuse la vot 4 propuneri: D-l Schioapa Daniel, d-l Pascu Gheorghe, d-l Păuna Ioan și d-l Moiceanu George și sunt aprobate în unanimitate.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu unanimitate de voturi pentru (12) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.66 din 10.10.2023.**

5.Întrebări și interpelări.

D-l Primar:Cu permisiunea dvs ,avem o defecțiune la stația de pompe și trebuie să plec eu și d-l vice

D-l Busuioc:Nu am înțeles care a fost urgența acestei ședințe când putea să mai aștepte 1-2 săptămâni

D-l Păuna:Pt a putea marca pe munte apoi va ninge

D-l Marinescu(invitat):Am venit la dvs cu un set de hârtii

D-l Păuna:Le vom analiza

D-l Marinescu(invitat):În urma unei eventuale licitații publice primul băgat la înaintare va fi Proca Florin Adrian

D-l Păuna:Nu va veni nimeni

D-l Sava(invitat):Aveți garanția dvs?

D-l Păuna:Nu are ce să caute

D-l Sava(invitat):Doar ca să strice

D-l Marinescu(invitat):Grajdul este scos jumătate în domeniul public în urma măsurătorilor

D-l Păuna:Și jumătate?

D-l Marinescu(invitat):În urma cadastrului efectuat în 2009 arată clar că marginea este canalul, respectiv buza sudică a canalului.În 2018 Păcală efectua lucrări neautorizate cu buldozerul de a astupa canalul.Canalul era un punct, era o limită, acum grajdul pică la jumătate în condițiile în care gardul este pe limită ,la vremea aceea.

D-l Păuna:Și grajdul în interior?

D-l Sava(invitat):Acum grajdul este pe jumătate în interior.

D-l Marinescu(invitat):Unde s au sifonat 64h?

D-l Păuna:Care 64h?

D-l Marinescu(invitat):Deci avem o listă

D-l Păuna:Din toată suprafața care e pe Rîușor și care nu mai știe nimeni unde mănâncă vacile noastre, acolo 12,5h sunt prin legile fondului funciar date Proculeștilor, a fost Proca Lucia Letiția fata unui preot Proca din București.A luat 10h de izlaz și 2,5h i s a dat lui Proca Gheorghe ,cel bătrân.Nu am știut până acum până acum că s au făcut schimburi și că mai sunt schimburi făcute.

D-l Marinescu(invitat):În 1999 când erați consilier ,e o hotărâre de consiliu prin care primăria își însușește 643h din cele 1124 rămânând ca 480,5h să fie în domeniul public.

D-1 Păuna:La timpul respectiv comuna Albești de Muscel a venit peste noi și ne au luat din Obârșa 366h și le au trecut la ei, ne am judecat și am câștigat.

D-1 Marinescu(invitat):Deci erau 643h

D-1 Păuna:Unde erau?

D-1 Marinescu(invitat):Păi, astea în 1999

D-1 Păuna:Nu știu cine a făcut lista asta, cum a făcut o, nu o înțeleg

D-1 Marinescu(invitat):Lista asta este o hotărâre de consiliu pe care o am și pe aceea

D-1 Păuna:Nu e așa, văd aici au scos din domeniul public în privat

D-1 Marinescu(invitat):Cât au scos,ia vedeți că sunt niște hotărâri sunt 64h.Tot ce vedeți că scrie în Râușor e familia Proca.

D-1 Păuna:Scoate 10h că sunt ale Proculeștilor și restul nu mai știu și cu 2,5h. 12,5h sunt pe legile fondului funciar.

D-1 Marinescu(invitat):Astea sunt o parte și însumează 64h.

D-1 Păuna:Și mai e un hectar la casa de vânătoare scos.

D-1 Marinescu(invitat):S a scos că se dau pt tinerii căsătoriți

D-1 Păuna:Da

D-1 Marinescu(invitat):Unde sunt?

D-1 Păuna:Tot la Râușor, nu l a luat nimeni

D-1 Marinescu(invitat):Vă garantez că nu este.În perioada 2004-2007 prin hotărârile astea care le aveți au dispărut 64h..În 2010 Militaru Nicolae primește o adeverință prin care comuna are tot 643,5h deși astea dispăruseră în perioada 2004-2007.

D-1 Păuna:Nu au dispărut ,tot acolo sunt, nu au cum să dispară

D-1 Marinescu(invitat):Sunt alți proprietari

D-1 Păuna:Toate astea sunt povești, nu există.

D-1 Marinescu(invitat):Am să vă trimit pe whatsapp hotărârile în original

D-1 Păuna:Degeaba că nu au produs efecte, de exemplu Haralambie, prima dată când i a dat lui Haralambie pt terasament i a dat la Valea Largă

D-1 Sava:Și nu i a mai convenit lui

D-1 Păuna:După care Haralambie a renunțat acolo dar el a rămas scos, e izlaz acolo și lui Haralambie i a dat aici nu că nu i a mai convenit , a zis că face eoliană, curent electric, toată lumea era înnebunită cu Haralambie, au fost diacuții, zicea că face silvo pastorală, pensiune, 80 de oameni care le dă lucru, curent, m a obligat atunci de la servicii să mă duc pe Năpârteanu să găsesc locurile unde să punem eolienele.Și după care la 2 ani a renunțat la suprafața aia și a luat la casa de vânătoare dar la jumătate.

D-1 Busuioc:În 2004 eram eu consilier și nu am votat eu cu d l Tican

D-1 Păuna:Primăria are intabulate toate izlazarile.

D-1 Marinescu(invitat):Uitați vă pe hartă că sunt evidențiate

D-1 Păuna:Harta asta e egal cu zero

D-l Marinescu(invitat):Harta asta e avizată OCPI.Unde se regăsește suprafața asta de 1230m despre care s a făcut vorbire la pct 1?

D-l Păuna:Voi știți.

D-l Pascu:Aici a fost o perioadă când primarul a fost în incapacitatea de a și exercita funcția și Consiliul Local a funcționat potrivit legii de sine stătător și atunci s au descoperit tot ce spuneți dvs.Dar vă aduceți aminte că în momentul în care în 2012 au fost alegeri și a venit d l primar Consiliul Local nu a mai putut să facă nimic în nume propriu pt că nu ai această posibilitate, vedeți bine ce se întâmplă, nu ai o majoritate.

D-l Păuna:Când a funcționat Consiliul Local de sine stătător s a făcut o comisie de abuzuri condusă chiar de dvs și de d l Badea, s a făcut un material complex, mare care s a trimis la toate forurile posibile

D-l Marinescu(invitat):Vă fac dovada că nu s a trimis unde trebuie

D-l Pascu:Ca să poți să începi să face un demers îți trebuie împuternicirea Consiliului Local,Acum Consiliul Local a făcut doar o formalitate cu aceste hotărâri judecătorești.Mi ar părea bine să se stingă odată tot litigiul ăsta și în așa fel încât să ajungeți să aveți o relație foarte bună cu primăria și să vă sprijine în demersurile pe care le faceți pe viitor.Pt că dvs vreți la un moment dat să renunțați acolo și să vă mutați ferma în altă parte sau puteți să găsiți această soluție dacă vă avantajează cu concesiunea.

D-l Marinescu(invitat):Pe cât a concesionat d l consilier Dragoș?

D-l Sava:Pe ce perioadă?

D-l Pâslaru:Concesiunea se poate face pe 49ani

D-l Marinescu(invitat):Și ca sumă?

D-l Pascu:Se face evaluare

D-l Păuna:Va fi o sumă simbolică

D-l Sava:Nu puteți să fiți sigur că așa se va întâmpla

D-l Păuna:Sunt sigur.Se va face la un preț modic.Ce suprafață e acolo?

D-l Marinescu(invitat):3000m la grajd și 2000la grădină

D-l Sava:Da nu ne interesează 3000m

D-l Pâslaru:Faceți cerere pe cât aveți nevoie.

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 17³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
PĂUNA IOAN



Secretar general ,
LECA ANDRA